



ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(восьме скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

24 грудня 2020 року

№ 70

Про затвердження цільової програми  
«Програма заохочення громадян,  
трудових та творчих колективів,  
які зробили значний внесок у розвиток  
Володимирецької селищної територіальної  
громади на 2021 – 2025 роки»

Керуючись ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги рішення виконавчого комітету Володимирецької селищної ради № 164 від 22.12.2020 р., з метою заохочення трудових колективів підприємств, установ і закладів Володимирецької селищної територіальної громади, суб'єктів господарювання та їх працівників, що зробили значний внесок у розвиток Володимирецької селищної територіальної громади, а також до державних, професійних свят, під час відзначення пам'ятних та ювілейних дат, а також з метою популяризації професій та трудових досягнень, -

СЕЛИЩНА РАДА  
В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити цільову програму «Програма заохочення громадян, трудових та творчих колективів, які зробили значний внесок у розвиток Володимирецької селищної територіальної громади на 2021 – 2025 роки» (додається).
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії Володимирецької селищної ради.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА



В. КОВЕНЬКО

## ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА

### «Програма заохочення громадян, трудових та творчих колективів, які зробили значний внесок у розвиток Володимирецької селищної територіальної громади на 2021 – 2025 роки»

#### 1. Мета програми

Заходи заохочення застосовуються з метою стимулювання трудових колективів підприємств, установ і закладів територіальної громади Володимирецької селищної ради, суб'єктів господарювання та їх працівників, що зробили значний внесок у розвиток Володимирецької селищної територіальної громади, а також до державних, професійних свят, під час відзначення пам'ятних та ювілейних дат, а також з метою популяризації професій та трудових досягнень.

#### 2. Основні завдання Програми

Сприяння зацікавленості робітників і службовців у результатах своєї праці. Підняття авторитету працівника, оцінки його праці та заслуг у даному колективі, зміцнення трудової дисципліни.

Виховання у працюючих відповідальності за успішне та сумлінне виконання посадових обов'язків, формування свідомого ставлення до справи, розвитку ініціативи, рішучості та впевненості у своїх діях. Спонування працюючих до покращення показників своєї роботи.

#### 3. Організація виконання програми

Рішення про відзначення моральними і матеріальними стимулами приймається за розпорядженням селищного голови, рішенням виконавчого комітету селищної ради, рішенням селищної ради а також за поданням трудових колективів.

Нагородження та відзначення відбувається в урочистій атмосфері із залученням трудових колективів, громадськості, засобів масової інформації.

Нагородження проводить селищний голова або інші відповідальні працівники селищної ради за дорученням селищного голови.

#### 4. Фінансове забезпечення виконання Програми

Назва заходів	Термін виконання та обсяги фінансування, грн.
	2021-25 р.р.
Придбання грамот, фоторамок, подяк, вітальних листівок, книг, сувенірів, цінних подарунків, квітів з метою відзначення громадян, трудових та творчих колективів, які зробили значний внесок у розвиток Володимирецької селищної територіальної громади та/або з нагоди пам'ятних і ювілейних дат, державних свят	150 000
Відзначення учнів загальноосвітніх навчальних закладів - переможців обласних та республіканських олімпіад, а також інших осіб і колективів – переможців конкурсів, спортивних змагань та інших всеукраїнських заходів.	75 000
Відзначення та матеріальне заохочення працівників суб'єктів господарювання Володимирецької селищної територіальної громади, що надають комунальні послуги, з нагоди Дня житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення	150 000

У разі відсутності необхідності фінансування заходів зазначених в окремих пунктах цієї програми, дозволити використовувати відповідні кошти на інші заходи в межах цієї програми.

СЕКРЕТАР РАДИ

Ю. БЛИЩИК